ANAAYTIKH MPOMETPHZH

1. KAGAIPEZEIZ

‘E¢aAeg KaBAIPECEIG TUNMATWY KATAOKEUWYV AIJEVIKWY £PYWV XWPIG TN XPHon
EKPNKTIKWV UAWV.
a) KaBaipeon okupodEPATOG TUANATOG PAUTTAG TTPOODECNG
(12*0,70)/2] * 28,5 = 120K.p.
B) KaBaipeon okupodéuatog TpoBARTag
1.930 * 0,25 = 500K.p.
y) KaBaipeon deotpwv Tpdodeong TTAoiwv
4 TeP. * K.Y, = 4K.M.
0) Kabaipeon mraAaiwv KIYKAIBWHATWYV TTepippains Aiéva (unkog ~200m.)
200u. * 0,23K.pd/y. = 46K.p.
€) Atro¢iAwon TriAap
9 1ep. * 1,00. * 0,50p. * 0,40. = 2K.p.
oT) ATToéNAwonN EAACTIKWY TTPOCKPOUCTAPWY
3 1ep. * 1,00y. = 3K.J.
() Ekokar) utTToOTPWHATOG
700T1.u4. *1,00u. + 1.300T1.4.70,20u.= 700K.J. + 260K.4. = 960K. .
ZUyvolo: 120 + 500 + 4 + 46 + 2 + 3 + 960 = 1635k.1.

Wnoelakd vroyeypappévo and DIMITRIOS
LOTSARIS
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2. EZAAEZ EMIXQXEIZ — BAZEIZ OAOZTPQZIAZ

2.1 'EZaAeg eMIXWOEIG PE TTPOIOVTA daveEIOBAAGUWYV
210K.p.

2.2  Alopopewon AWV eTIXWOEWYV di1a BuBoKopNUATWY | TTPOIGVTWV
KaBaipéoewyv
700K. .

2.3 YméBaon odooTtpwaoiag peraBAnrou mayxoug (M.T.MN. O-150)
1.3007.4.70,10u.= 130K. .

2.4 Baon odootpwaoiag mayxoug 0,10 m (M.T.M. O-155)
1.300T..

3. E=AAEZ KATAZKEYEZ - AAMNEAA

AvWwOOPEG AIMEVIKWY £EPYWV ATTO AOTTAO 1) EAA@PWG OTTAIONEVO OKUPOSEa
C16/20 (repippagn - x.10)
(0,50 * 0,40 * 5,10)*2 = 2,50K.p. = 3,0 K.p.

AvWwOOoUEG AIHEVIKWYV £EPYWYV ATTO OTTAICHEVO £YXUTO ETTi TOTTOU OKUPOdEUQ
Karnyopiag C20/25
a) ZKUpOOEPa ATTOKOAANUEVWY TUNHATWY Kal TTARPWONG KEVWV
~ 30K. M.
B) ZKUPOdEUA TUAUATOG PAUTTOG TTPOCOECNG
(12*0,70)/2 * 28,5 + [(35,5+35,0) * 12/2] * 0,25 = 119,70 + 126,90 = 247k.p.

Y) ZKupOdepa TTPoARTAG
1.272%0,25 + 238%0,40 = 318+95,20 = 415K. .
20voAo: 30 + 247 + 415 = 700Kk.y. = 750 K.p.

3.5 Z@payion opilovriwv apuwyv pe PLASTIC 77 R avaAdyou (Zx.6)
~ 500p.



4.

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

6.1.

6.2.

2IAHPOYZ OMAIZMOZ

215nPoUG OTTAICHOG AIHEVIKWYV £PYWV

a) EowTepikd TuRpa mpoBAATag (Zx.5) (916/15 => Bdapog: 10,59kIANG/T..)
1.2301.4. * 10,59kING/T.Y. * 2 = 26.052 KING

B) Pautra @optoek®dpTWwOong

(11,90u. + 11,80u.) * 26u. * 10,59kING/T.Y. * 2 =616,2T.4. * 10,59KING/T. 4. * 2 =
= 13.052kIAG

(3451.u.+ )* 10,59kING/T. . * 2

y) MNepippagn (912 => Bdapog: 0,89KIAG/.)

(8tep. * 5,50p. * 2) * 0,89 KIANG/Y. = 88u. * 0,89 KING/J. = 7IKIAG

0) MNMARpwong kevwy (J16)

~1.500kIAG

ZuvoAo: 26.052 +13.052 + 79 + 1.500 = 40.700k1AG => 42.000 KiAa

EZAPTHMATA

XutoxaAUBdIveEG BEOTPES
AéoTpa optoikavoTnTag 30-50tn: Bapog ~300 KIAG
4tep. * 300xiIAG = 1.200 KIAG

Xutoo1dNpd KAAUUMATA QPEATIWYV
~300 KIAG

Ppeadrtio £€A§NG KaAwdiwv 60x40
4 Tep.

MAaoTikoi cwARveg atmd okAnpo6 PVC, diapétpou D110
70p.

NMPOZKPOY2THPEZ

EAaoTIKOi KUAIVOPIKOI TTPOCKPOUCTAPES
4 tepdyia diaordoewyv 800x400x1500

EAaoTiKOi NUIKUAIVEpOI TTPOOKPOUCTHPES TUTTOU D
20 Tepayia diaoracewv 150x150x2000

AIOOAOMEZX
Kataokeur] AiBodopung duo oyewv (£x.10)
(0,80p. * 0,60u. * 2.) * 27€y. + (0,70 * 0,60 *1,30) = 2,50K.p.




9.1.

9.2.

9.3

10.

11.

2IAHPA KIFTKAIAQMATA

215npd KIykKAIdwpata atrd papdoug cuvOwyv dlatopwyv. ZuvléTou oxediou
atrd euBUYpPAMPES KAl KAUTTUAEG pdBdoug.

a) Kiykhidwpuata trepippagns Aipéva (2x.9) (h=0,75u. Bapog = ~15,00kIAG/p.)
B) KiykAidwpata okiddeg empBartwy (2x.9) (h=1,20u. Bapog = ~61,50KIAG/u.)

y) Mépta ei106dou empatwy (2x.7,8)

210u. * 15,00kIAG/y. + 110p. * 61,50KIAG/u. + 600KIAG =
3.150 + 6.765 + 600 = 10.600KIAG

XPQMATIZMOI

E@apupoyn 0eppotl yaABavioparog (hot dip galvanizing)
10.600kIAG + 1.200kIANG = 11.800Kk1IAG

E@appoyn SITTARG avTICKWPIOKAG ETTAAEIYNG (rust primer).
10.600kIAG + 1.200kIAG = 11.800KkIAG

BepVIKOXPWHATIONOI C1IONPWV ETTIQPAVEIWV HE BEPVIKOXPWHATOSG AAKUSIKWYV
PNTIVWV

a) KiykAidwuata repippaing Aiyéva (2x.9) (h=0,80u)

B) KiykNidwpata okiadeg empatwy (2X.9) (h=1,20p)

y) Mépta ei06dou empBatwyv (2x.7,8)

Q) 216npodokKoi

210p.70,80y. + 40p.*1,20p. + 7,65 * 1,80 + 0,18*3,50*8 + 0,16*1,60*16=
16871.4. + 481.4. + 1471.u. + 5,101.4. + 4,107.4. = 2507T.. --. 280 T.M.

ENIZTECAZEIZ

AvepotreTdopara ge emiTreda cupTtrayn TToAuKapBovika did@ava @UAAa

12 @UAAa Uwoug 1,60u. kal TTAGToug 1,154.
121ep. * 1,60u. *1,15u. = 231.4. 2 25 T.p.

2IAHPOYPIIKA

®épovra oToixeia amrd o1dnpodokoug 160mm kai 140mm

e Aokoi TutTou U 160mm => 8tel. puikoug 3,50u.
28u. * 19,40kING/p. = 550KIAG

e Aokoi TutTTou U 160mm => 8tep. uAkoug 1,60u.
12,8u. * 19,40kIANG/p. = 250KING

e Aokoi T0trou | 160mm =>81ey. prikoug 1,604.
12,8u. * 30,40kING/Y. = 290KIAG

2UvoAo : ~ 1.200kIAG



12.

MONQZEI|Z

EAaoTiké Trapéupuopa EPDM tOTTOU «IM»

panel raxoug 10mm

13.

(1,15*2+1,60*2) * 121ep. = 70p.

KATAZKEYEZ AAOYMINIOY

MpogiA aAoupiviou 70/63
(1,15*2+1,60%2) * 121eu. = 70.

yla TNV eVOUAGKwWOoN Tou dlagpavoug

Avdpog, 27/11/2019
H ZYNTAZAZA

EIPHNH TAPAIAPOY
TOMNOINPA®OZ MHXANIKOZ T.E.
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